

# Иркутскую школу искусств предполагают объединить с училищем искусств

"Никаких изменений в работе областной школы искусств пока не предвидится. Ее перевод в подчинение музыкальному училищу возможен, но не сейчас ", - такими словами сегодня заверил преподавателей школы ее директор Виталий Рыжаков. Напомним, педагоги и родители опасались, что многие дети больше не смогут посещать занятия.

Школу искусств закрывают. Несколько дней назад педагоги и родители учеников говорили только об этом. Однако директор Виталий Рыжаков объяснил: школа просто меняет название и переходит под управление музыкального училища. Сегодня вместе с зампредела комитета по культуре администрации области Владимиром Зоткиным сделано новое заявление: в ближайшее время никаких изменений в работе школы искусств не предвидится. Реорганизация, по словам директора школы, возможна лишь тогда, когда в силу вступит закон о передаче областного имущества в муниципальную собственность. Но это произойдет только через два года. Педагоги опасаются того, что финансирование школы будет урезано, так как музыкальному училищу самому не хватает средств. Но Владимир Зоткин заявил обратное: "Школа как финансировалась, так и будет финансироваться. И финансируется не только на зарплату преподавателей, а на приобретение всего, что необходимо для более качественного учебного процесса".

Тем не менее, преподаватели с недоверием отнеслись и к этому заявлению. "Еще никто не знает, к чему мы придем в этой ситуации, насколько это будет полезно для нас и музыкального училища", - сказала Ольга Солдатова, преподаватель.

Чиновники утверждают, что после предполагаемого объединения количество учеников в школе не уменьшится. По крайней мере, в этом году. Директор заверил: поступать в школу искусств могут все желающие по конкурсу.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ КУЛЬТУРА , МИР 👁 4443 30.04.2004, 12:48 📌 270

URL: <https://babr24.com/?ADE=12747> Bytes: 1740 / 1740 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)